

Consultas Realizadas

Licitación 436993 - SERVICIO DE INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LUMINICA DENTRO DEL CAMPUS DE LA UNA

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
Catálogos, documentos técnicos o folletos que demuestre que los bienes cumplen con las especificaciones técnicas. Podrían explicar más detalladamente a qué documento se refieren con este pedido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Se refiere a los detalles de las características de los bienes ofertados por la empresa, a fin de que la convocante pueda cotejar si cumple con las especificaciones técnicas solicitadas en la Carta de Invitación.		

Consulta 2 - Pedido

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
Solicitamos que se habilite otra fecha de visita técnica. Ya que la publicación del llamado fue el 25 de octubre a las 17:00 hs y la visita técnica ya estaba programada para el 26 de octubre a las 10 am, siendo de carácter obligatorio. Con esta forma entendemos que no dieron el tiempo necesario para que las empresas puedan ver el llamado y se limita la libre participación de empresas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
La convocante se mantiene puesto que si se han presentado empresas posibles oferentes a la visita Técnica en la fecha y hora establecida para la misma.		

Consulta 3 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
Siendo que la empresa (persona jurídica) ya tiene su certificado de origen que se tramita en el MIC, cuál es el motivo por el cual el Encargado del Proyecto tenga su registro REPSE, no entendemos esta exigencia que limita la participación de empresas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El requisito se establece a los efectos de dar cumplimiento a lo estipulado en la Resolución N°453 del MIC. La convocante se mantiene en los términos establecidos en la Carta de invitación		

Consulta 4 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
<p>10. Autorización del fabricante aplica para los proyectores led y los alumbrados publicos.</p> <p>Necesitamos mayores detalles sobre la autorización de fabricante que solicitan obligatoriamente, hay algún formulario modelo? sería la autorización de la empresa de donde se va comprar los materiales? en caso de que no sea fabricante y sea la casa representante de esa marca como se presentaría?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>Remitirse a la Adenda N° 1</p>		